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	PROYECTOS ESTRATÉGICOS RIS3Mur
	PROCEDIMIENTO IGES: 1411

	
	ANEXO III: FICHA PARA EVALUACIÓN ESTRATÉGICA

(UNA POR PROYECTO)




PROYECTO PARA EL QUE SOLICITA LA SUBVENCIÓN:

	


1. OPORTUNIDAD ESTRATÉGICA

· Describa brevemente la alineación del proyecto con las denominadas tecnologías transversales clave facilitadoras contempladas en la Estrategia RIS3Mur (www.carm.es/ris3).
· Describa brevemente su contribución a: 

1. Los objetivos de la Estrategia de Investigación e Innovación para la Especialización Inteligente de la Región de Murcia (RIS3Mur), y en particular para incorporar a la Innovación Abierta al mayor número de actores y, particularmente, pequeñas y medianas empresas.
2. Apoyar las actividades y sectores impactados más negativamente por la crisis del COVID19:  Turismo, Hábitat, Logística y Transporte, y, por último, Salud, Biomedicina y Bienestar
2. IMPACTO SOCIOECONÓMICO DEL PROYECTO

· ¿Cuál es el impacto previsto del proyecto sobre sobre el mercado laboral, el empleo y el emprendedurismo en las actuales circunstancias de recesión provocada por la crisis del covid19?

· ¿Cómo contribuye a la creación y consolidación de empresas de base tecnológica, start ups y spin off universitarias?

· ¿Mejorará la productividad y/o la competitividad de las empresas ¿De qué forma? 

· ¿Contribuye al descubrimiento de nuevas nichos de mercado y/u oportunidades de negocio?

· ¿Cuál es la intensidad de la participación empresarial, medida como el cociente entre el importe de la aportación privada y la pública? 

· En el caso de proyectos de innovación social, capacidad del proyecto para dar respuesta a alguno de los retos sociales: envejecimiento de la población, cambio climático, seguridad alimentaria o sociedades inclusivas, entre otros.
CAPACIDAD DE INTEGRACIÓN DE LOS AGENTES DEL SISTEMA REGIONAL DE CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN. 

· ¿Cuántos agentes participan?

· ¿En qué medida favorece la incorporación de los autónomos y las micropymes al ecosistema innovador dela Región de Murcia?

· ¿En qué proyectos de I+D+I con empresas o grupos de investigación ha participado en los últimos 3 años? 

· ¿Qué empresas con establecimiento productivo u operativo  en la CARM participan en el proyecto? ¿Se trata de autónomos, micropymes, pequeñas, medianas o grandes empresas?

· ¿Cuántos grupos distintos de investigación y desarrollo participan? y ¿En qué disciplinas se complementan?

3. PROYECCIÓN NACIONAL E INTERNACIONAL

· ¿Cómo puede contribuir el proyecto propuesto a incrementar internacionalización del Sistema Regional de Ciencia Tecnología Empresa y la participación en programas de I+D+i nacionales o internacionales?
· ¿Cómo se incardina el proyecto en las actuales medidas y prioridades establecidas tanto por el Estado Español como por la UE para paliar los efectos de la crisis económica y social del Covid19?
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FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL

“Una manera de hacer Europa”
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