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DECLARACIÓN RESPONSABLE NO SUPERACIÓN LÍMITE MÍNIMIS
Que la ayuda total de mínimis concedidas, incluida la que se solicita, por un Estado miembro a una única empresa, no ha sido superior durante el período fiscal en curso y los dos ejercicios fiscales anteriores de acuerdo con:

a) Reglamento (UE) 2023/2831 de la Comisión de 13 de diciembre de 2023  relativo a la aplicación de los artículos 107 y 108 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea a las ayudas de mínimis  concedidas a una única empresa no excede de 300.000 euros.
b) Reglamento (UE) n.º 1408/2013, de la Comisión, de 18 de diciembre de 2013, relativo a la aplicación de los artículos 107 y 108 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea a las ayudas de minimis en el sector agrícola, modificado por Reglamento (UE) 2019/316 de la Comisión, de 21 de febrero de 2019, las ayudas de mínimis  concedidas a una única empresa no excede de a 20.000 euros.

Sectores:

 FORMCHECKBOX 
   Sector agrícola. Veinte mil euros (20.000,00 €).

 FORMCHECKBOX 
    Resto de sectores. Trescientos mil euros (300.000 €).

 FORMCHECKBOX 
  Sí, las ayudas recibidas han sido superiores a importe indicado del sector al que     corresponde la empresa.

DECLARO bajo  mi responsabilidad que son ciertos los datos que consigno en la presente declaración, que los documentos que acompañan a la solicitud don auténticos y manifiesto que quedo enterado de la obligación de comunicar al Servicio Regional de Empleo y Formación cualquier variación que pudiera producirse en lo sucesivo.






Firmado electrónicamente por el representante legal

A los efectos del Reglamento (UE) 2023/2831 de la Comisión, de 13 de diciembre de 2023, relativo a la aplicación de los artículos 107 y 108 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea a las ayudas de minimis, se considerarán una «única empresa» todas las empresas que tengan al menos uno de los siguientes vínculos entre sí:
a) una empresa posee la mayoría de los derechos de voto de los accionistas o socios de otra empresa.

b) una empresa tiene derecho a nombrar o revocar a la mayoría de los miembros del órgano de administración, dirección o supervisión de otra empresa;
c) una empresa tiene derecho a ejercer una influencia dominante sobre otra en virtud de un contrato celebrado con ella o de una disposición contenida en sus estatutos o en su escritura de constitución;
d) una empresa, accionista o socia de otra, controla por sí sola, en virtud de un acuerdo celebrado con otros accionistas o socios de la segunda, la mayoría de los derechos de voto de los accionistas o socios de esta.
Las empresas que mantengan cualquiera de las relaciones contempladas en las letras a) a d) a través de otra u otras empresas también se considerarán una única empresa.

	Sección de Atención a Colectivos Desfavorecidos.-  Servicio de Fomento de Empleo
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