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DOCUMENTACIÓN ESPECÍFICA.

1. Para la obtención de la ayuda destinada a los armadores-empresarios y a los armadores-tripulantes o titulares autónomos enrolados en una embarcación afectada por la parada temporal, se deberá aportar la siguiente documentación, si se ha mostrado oposición expresa a su obtención por la Administración actuante a través de la Secretaria General de Pesca del Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentación y Medio Ambiente, por lo que respecta a los certificados expedidos por dicho organismo: 

a) En cuanto a la acreditación de la pertenencia del buque a la tercera lista del Registro de Buques y Empresas Navieras que tenga fijada su base en un puerto de la Región de Murcia, dado de alta en el Registro General de la Flota pesquera,  abanderado en España y perteneciente a una empresa radicada en la Unión Europea, con la consideración de buque activo según el art. 10.2 del Real Decreto 1173/2015, de 29 de diciembre, se aportará declaración jurada según anexo I de la presente orden así como certificado de la Secretaria General de Pesca, éste último por lo que se refiere a la situación de alta en dicho Registro como buque perteneciente a dicha lista.

A los efectos de estas ayudas, la modalidad censal del buque será la que figure en el Registro General de la Flota Pesquera Operativa en la fecha de solicitud de la ayuda, que deberá ser la misma que la que figuraba en dicho Registro a la entrada en vigor del Real Decreto 1173/2015, de 29 de diciembre, de desarrollo del FEMP en lo relativo a las ayudas a la paralización definitiva y temporal de la actividad pesquera.
b) Licencia de pesca y de las autorizaciones para las modalidades de arrastre de fondo, cerco y palangre de superficie en caladero mediterráneo o certificado relativo a su posesión, expedido por la Dirección General de Ordenación pesquera.

c) A efectos de que los pescadores del buque objeto de paralización temporal puedan acogerse a las ayudas correspondientes, aportar la comunicación del empresario a la autoridad laboral de su decisión de suspender los contratos de trabajo o reducción de jornada, y en los casos de fuerza mayor también la resolución de la autoridad laboral, de acuerdo con el artículo 47 del Estatuto de los Trabajadores, por el total de los tripulantes enrolados en la embarcación, en la fecha de la última arribada a puerto para comenzar la parada. No será necesario aportar dicha comunicación cuando se justifique documentalmente que los contratos de trabajo de los tripulantes enrolados en la fecha de arribada a puerto para comenzar la parada, por su naturaleza, se extinguen o se suspenden en ese momento.

d) Certificado expedido por la Capitanía Marítima acreditativo de los siguientes extremos:

1. Periodo de entrega y retirada del rol a fin de determinar el número de días de actividad, computándose a efectos del cálculo de la cuantía de las ayudas los de entrega y retirada del rol. 

Se recogerá expresamente que el barco entra a puerto para iniciar una parada temporal de la actividad pesquera e, igualmente, el día de salida se indicará que el buque finaliza la parada temporal. El buque deberá permanecer en puerto durante todo el período computable de la parada, no pudiendo ser despachado para actividad alguna y sin que sea necesario que ese puerto coincida con su puerto base. 

2. Actividad pesquera de al menos 120 días en el mar, en la modalidad de arrastre en caladero mediterráneo, en los dos años inmediatamente anteriores a la fecha de presentación de la solicitud de ayuda. 

En ausencia del certificado de Capitanía Marítima y en situaciones excepcionales apreciadas por el órgano instructor, los días de parada el inicio y final de la parada y periodo total de inmovilización del buque podrán ser justificados mediante certificación expedida por la Dirección General de Ordenación Pesquera y Acuicultura de la Secretaría General de Pesca una vez comprobados los datos a través del Sistema de Localización de Pesquerías Vía Satélite Español u otros medios pertinentes.

e) Si el barco entrara o saliera del puerto para comenzar y finalizar la parada en día inhábil, y por tanto Capitanía Marítima no pudiera certificar la entrada y la salida de la embarcación, por el cierre durante fin de semana o festivo de dicho organismo, se adjuntará certificado del Secretario/a de la correspondiente Cofradía de Pescadores, dando fe de que durante dichos días inhábiles el barco permanecía en puerto.

f) Documentación justificativa de los motivos del posible apagado o desconexión del dispositivo de localización, así como de los movimientos que haya realizado el barco durante la parada, de acuerdo con lo establecido en el artículo 14 del Real Decreto 1173/2015, de 29 de diciembre, y que se reproducen en la siguiente tabla y así mismo de conformidad con la Resolución del Director General de Ordenación Pesquera y Acuicultura, de fecha 14 de noviembre de 2017, en relación a la interpretación a seguir sobre los criterios para justificar la desconexión del dispositivo de localización por el motivo de entrada a varadero para labores de mantenimiento o reparación del Real Decreto 486/2017, de 12 de mayo:

	MOTIVO
	JUSTIFICANTE EXIGIDO

	POR RAZONES DE SEGURIDAD, EXIGIDAS POR LA AUTORIDAD COMPETENTE
	-Acreditación documental de la existencia de dicha causa.

-El barco será despachado para esta actividad concreta, con indicación de la fecha de salida y de llegada al puerto de destino.

-El dispositivo de localización deberá permanecer encendido durante el trayecto al lugar de destino. 

	POR FIESTAS MARINERAS TRADICIONALES
	-Aportación de la relación de buques participando en el evento certificado por la cofradía organizadora, indicando el nombre y código de cada buque participante, la fecha y el horario y zona de desplazamiento.

-Comunicación con 7 días de antelación su participación en la fiesta al centro de seguimiento de buques, especificando el nombre y código del buque y fecha y hora del evento, que será aportada al procedimiento.

-Declaraciones de captura o notas de venta durante el festivo y los 7 días siguientes o posibles inspecciones del barco in situ sobre ausencia de artes de pesca.

--El dispositivo de localización deberá permanecer encendido durante el trayecto realizado en la jornada.

	ENTRADA AL VARADERO PARA LABORES DE MANTENIMIENTO O REPARACIÓN
	-El barco será despachado para esta actividad concreta, por Capitanía Marítima, con indicación de la fecha de salida y de llegada al puerto de destino para ser reparado o acceder a labores de mantenimiento, recogida en certificado expedido por dicho organismo.

-El varadero del puerto de destino certificará la fecha de entrada y salida cuando finalice el mantenimiento y/o la reparación y se aportará dicho certificado.

-Comunicación del interesado de la entrada y salida al Centro de Seguimiento de Buques y al Servicio de Pesca y Acuicultura de la CARM, que será realizada y aportada al expediente en el mismo momento en que se produce cambio de posición del buque por traslado a varadero haya o no tránsito a puerto en su caso. Si no ha habido cambio de posición, será suficiente la comunicación realizada durante el periodo de parada.

-El rol de despacho deberá depositarse en capitanía marítima.

-El dispositivo de localización deberá estar encendido durante el trayecto al varadero.

-Las facturas de las reparaciones o mantenimiento que el barco haya realizado expedidas por el varadero que habrán de ser emitidas durante o coetáneamente al periodo de la parada.

	DESCONEXION TEMPORAL POR MOTIVOS TÉCNICOS DEL DISPOSITIVO O DEL BUQUE
	-Comunicación del interesado al Centro de seguimiento de buques en plazo de 48 h. desde la hora en el que el dispositivo cesó de emitir, que será aportada al procedimiento, indicando el motivo de desconexión por escrito.

-Remisión al servicio de pesca de la CARM de las facturas de reparación o mantenimiento junto con un informe sobre las reparaciones efectuadas.

-Declaraciones de capturas y notas de venta en el periodo entre la fecha del apagado y el día de finalización del periodo computable de la parada, así como durante como mínimo los 7 días siguientes a la fecha de finalización de dicho periodo.

	AGOTAMIENTO DE LA BATERÍA
	-Comunicación del interesado mediante declaración responsable al centro de seguimiento de buques en plazo de 48 h. desde que cesó de emitir, indicando mediante declaración responsable si se procederá a la recarga o a la sustitución, que será aportada al procedimiento de ayuda. Se dispondrá de 48  h. máximo para reponerla o 24 h. para recargarla desde el apagado no computándose días inhábiles, indicando en dicha declaración responsable si ya lo ha efectuado y en qué plazo.

	REEMPLAZO DE BATERIA
	-Factura de compra de la nueva presentada ante el servicio de pesca y acuicultura.


g) Certificado o declaración jurada del armador-tripulante o titular autónomo tripulante (Anexo II de la presente orden) para acreditar su enrolamiento en la embarcación afectada durante la parada, donde conste expresamente el día de entrada del buque a puerto y el día de salida del buque del puerto, debiendo aportar certificado de Capitanía Marítima y vida laboral. Se aportará la vida laboral también para los armadores-empresarios.

2. Para solicitar la ayuda, los pescadores enrolados en un buque de pesca de las modalidades de arrastre de fondo, cerco y palangre de superficie afectado por la paralización temporal deberán aportar la siguiente documentación:

a) Contrato de trabajo como pescador enrolado a bordo de alguno de los buques de las modalidades de arrastre de fondo, cerco y palangre de superficie que hayan paralizado temporalmente su actividad en caladero mediterráneo, con vigencia en el momento de producirse la parada de la flota, salvo lo dispuesto en el párrafo tercero del apartado 1 del artículo 6, letra e).

Además, también presentarán certificado del armador (Anexo II de la presente orden) para acreditar su enrole en la embarcación afectada, indicativo de dicha inclusión, donde conste expresamente el día de entrada del buque a puerto y el día de salida del buque del puerto, debiendo aportar certificado de Capitanía Marítima y vida laboral.

b) Documentación que acredite que han sido incluidos en el procedimiento de suspensión de contratos de trabajo o de reducción de jornada, salvo lo dispuesto en el párrafo tercero del apartado 1 del artículo 6, letra d), según Anexo I de la presente orden.

c) Documentación oficial acreditativa de estar en la situación de alta en la Seguridad Social y mantener la relación laboral con la empresa armadora de la embarcación en la que se encontraban enrolados en el momento de sobrevenir la inmovilización de la flota durante la parada.

d) Acreditar un periodo de cotización en el Régimen Especial de la Seguridad Social de los Trabajadores del Mar de, al menos, doce meses a lo largo de su vida laboral.

e) Certificados de estar al corriente en el pago de sus obligaciones fiscales y con la Seguridad social, en su caso.

f) Documentación acreditativa de la comunicación del empresario a la autoridad laboral de su decisión de suspender los contratos de trabajo y, en los casos de fuerza mayor, la resolución de la autoridad laboral, según Anexo I de la presente orden.

Podrá eximirse de este requisito, cuando se justifique documentalmente que los contratos de trabajo de los pescadores enrolados en la fecha de la arribada a puerto para comenzar la parada por su naturaleza, se extinguen o se suspenden en la fecha de la última arribada a puerto para comenzar la parada.
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