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[bookmark: _GoBack]SOLICITUD DE AUTORIZACION
COMPETICIONES DEPORTIVAS NO OFICIALES QUE UTILICEN VÍA PÚBLICA
O SE DESARROLLEN FUERA DE INSTALACIONES DEPORTIVAS



[bookmark: Texto8]D./Dña. Haga clic aquí para escribir texto., con D.N.I. Haga clic aquí para escribir texto., mayor de edad, con domicilio en: Haga clic aquí para escribir texto., C.P.: Haga clic aquí para escribir texto., Población: Haga clic aquí para escribir texto., Provincia: Haga clic aquí para escribir texto., Teléfono: Haga clic aquí para escribir texto., Correo Electrónico: Haga clic aquí para escribir texto.


SOLICITA:

Que se autorice la celebración del evento denominado: Haga clic aquí para escribir texto., que se celebrará en: Haga clic aquí para escribir texto., con fecha: Haga clic aquí para escribir texto., para lo que se acompaña la siguiente documentación (documentación obligatoria):

· Memoria del evento (Persona responsable y datos de contacto, lugar y fecha de celebración, planos del recorrido, nº estimado de participantes, …)
· Póliza del seguro de responsabilidad civil para cubrir los daños que causen a terceras personas

☒	Autorizo a notificarme a través del Servicio de Notificación electrónica por comparecencia en la Sede Electrónica de la CARM, los actos y resoluciones administrativos que se deriven de la tramitación de esta solicitud a mi buzón electrónico ubicado en la Sede Electrónica de la CARM https://sede.carm.es/ en el apartado notificaciones electrónicas de la carpeta del ciudadano, o directamente en la URL https://sede.carm.es/vernotificaciones.
	Independientemente de la opción elegida, autorizo a DGSG, a que me informe siempre que disponga de una nueva notificación en la Sede Electrónica a través de un correo electrónico a la dirección de correo
	Haga clic aquí para escribir texto.y/o vía SMS al nº de teléfono móvil Haga clic aquí para escribir texto.

Haga clic aquí para escribir texto., a Haga clic aquí para escribir una fecha.




(Firma del interesado)



Según el artículo 28 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se entiende otorgado el consentimiento para que el órgano administrativo consulte de forma electrónica o por otros medios, a esta Administración Pública, otras Administraciones o Entes, los datos de identidad de los interesados, necesarios para la resolución de este procedimiento En caso contrario, en el que NO otorgue el consentimiento para la consulta, marque la siguiente casilla:
☐	NO AUTORIZO AL ÓRGANO ADMINISTRATIVO PARA QUE SE CONSULTEN LOS DATOS DE IDENTIDAD (En el caso de no conceder autorización a la administración, quedo obligado a aportar fotocopia compulsada del D.N.I.)

CLÁUSULA DE PROTECCIÓN DE DATOS
En cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679 y de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, la Dirección General de Deportes, ubicada en la Avenida Gran Vía Escultor Salzillo, nº 32 2ª escalera 3º, 30005 - Murcia, actúa como responsable del tratamiento de sus datos, en virtud de la Ley 2/2017, de 13 de febrero, de medidas urgentes para la reactivación de la actividad empresarial y del empleo a través de la liberalización y de la supresión de cargas burocráticas, reguladora del procedimiento.
Los datos personales obtenidos mediante la cumplimentación de este formulario y demás documentación que se adjunta, serán tratados para la prestación del servicio solicitado y se conservarán hasta el cumplimiento de los fines. Se tiene la posibilidad de ejercer los derechos establecidos en los artículos 15 a 22 del Reglamento (UE) 2016/679.
Podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación, portabilidad de los datos y oposición ante el responsable del tratamiento mediante el procedimiento que se indica en el enlace siguiente, asimismo, podrá dirigirse al delegado de protección de datos de la Inspección General de Servicios y a la Agencia Española de Protección de Datos a través de los mecanismos que también se indican en el siguiente enlace:
http://www.carm.es/web/pagina?IDCONTENIDO=62678&IDTIPO=100&RASTRO=c672$m
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