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PROCEDIMIENTO 3720
	AUTORIZACIÓN  PARA LA CONSULTA DE DATOS PERSONALES  
 (A cumplimentar por el/la trabajador/a contratado/a)
[bookmark: Texto3][bookmark: Texto2][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6]D./Dª            con N.I.F.        y domicilio en        Municipio de        código postal      
En aplicación del artículo 28 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, el órgano administrativo competente consultará o recabará por medios electrónicos, los datos relacionados a continuación, salvo que se oponga a la consulta.

[bookmark: Marcar1]|_|  Me OPONGO* a la consulta de: IDENTIDAD y VIDA LABORAL

 (*) En el caso de OPOSICIÓN a que el órgano administrativo competente consulte u obtenga los mencionados datos y documentos, QUEDO OBLIGADO A APORTARLOS al procedimiento cuando me sean requeridos.

y AUTORIZO para el tratamiento de dichos datos a efectos de la justificación de la subvención y cumplimiento del mecanismo de verificación del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia (Anexo I de la Decisión de la Comisión por la que se aprueban los acuerdos operativos entre la Comisión y España en virtud del Reglamento (UE) 2021/241 de 12 de febrero de 2021 por el que se establece el Mecanismo de Recuperación y Resiliencia)
[bookmark: _GoBack]
Fecha y firma del trabajador

PROTECCIÓN DE DATOS. Los datos de carácter personal facilitados en este formulario serán tratados por la Dirección General de Universidades e Investigación con la finalidad de reportar con carácter bimestral los datos que se emplearán para la confección del mecanismo de verificación establecido en el Anexo I  de los Acuerdos Operativos entre la Comisión y el Reino de España en virtud del Reglamento (UE) 2021/241 del Parlamento Europeo y del Consejo, de  12 de febrero de 2021 por el que se establece el mecanismo de Recuperación y Resiliencia. Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, supresión y oposición, limitación, portabilidad en relación a sus datos personales dirigiéndose al responsable del tratamiento, el/la titular de la Dirección General de Universidades e Investigación, C/ Catedrático Eugenio Úbeda, 3, 3ª planta. 30008, (Murcia), Teléfono: 968 362587, de acuerdo con Artículo 6.1 letras c) y e) del Reglamento 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, la Ley Orgánica 3/2018, de 5 diciembre, de Protección de Datos personales y garantía de los derechos digitales y demás normativa nacional, autonómica y de la Unión Europea en materia de protección de datos. Puede consultar la información y requisitos del procedimiento de ejercicio de derechos (2736) en el apartado de PROTECCIÓN DE DATOS de la web: www.carm.es.
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