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MODELO DE DESIGNACIÓN DE PERSONAL Y TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA FINANCIACIÓN DEL MEFP Y DE LA COFINANCIACIÓN DEL FSE+
La  entidad <<denominación de la entidad>> gestiona la cantidad de <<importe>> euros que forman parte de la cuantía asignada a la Comunidad Autónoma mediante el Acuerdo de la Comisión General de Educación, de fecha 21 de julio de 2022, para desarrollar las actuaciones vinculadas a la Formación Profesional Dual (“FPDUAL 2022”). 
Las actuaciones vinculadas a la operación de “FPDUAL 2022” son las siguientes:
(Se indicará las actuaciones pertinentes):
· 
Y suponen la realización de las actividades siguientes: 
(Enumeración de actividades)
A la vista de todo lo anterior
1. D./ Dña. (nombre y apellidos), con DNI/NIE (número), en calidad de (cargo) de la entidad (denominación de la entidad) RESUELVE:
Designar a D. /Dña. <<nombre y apellidos>>, con DNI/NIE: <<nº de DNI/NIE>>, en calidad de <<función en la operación de “FPDUAL”>>, para la ejecución de las tareas dentro de la actuación arriba mencionada, con una dedicación prevista del (porcentaje de jornada laboral) % de su tiempo total de trabajo mensual, desde dd/mm/aaaa hasta la fecha dd/mm/aaaa, encomendándole las funciones relativas a:
(Enumeración de funciones)
Siendo el porcentaje realmente imputado cada mes el resultado de los partes o estadillos de horas mensuales del trabajador/ra.

2. D. / Dña. <<nombre y apellidos>>, con DNI/NIE <<número>>, personal funcionario de carrera/ personal funcionario interino/ personal laboral (se seleccionará la opción correspondiente, eliminando las que no sean de aplicación), <<cargo>> dentro de <<denominación de entidad>> HACE CONSTAR que ha sido informado de que:
· La (denominación de la entidad) gestiona recursos del MEFP transferidos a la Comunidad Autónoma mediante Acuerdo de la Comisión General de Educación, de fecha 21 de julio de 2022, para realizar actuaciones de Formación Profesional Dual.  
· Con los créditos transferidos por el MEFP se van a financiar, entre otros, los gastos del personal que participa en la ejecución de la actuación.
· Los gastos de personal correspondientes a mis tareas desempeñadas dentro de la actuación descrita, en calidad de (función en la actuación de FPDUAL), son financiados por el MEFP y cofinanciados por el FSE+.
En <<localidad>> a <<día>> de <<mes>> de <<año>>
	Autoridad competente (cargo):
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	El/la funcionario/a - trabajador/a

	Fdo.: Nombre y apellidos
	Fdo.: Nombre y apellidos
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