



				
ANEXO IX
[bookmark: _Hlk31275464]Programa FSE+ Región de Murcia 2021-2027, actuación “Conexión al empleo” (medida 5.A.3.2), prioridad 5 “Empleo juvenil”					
Proc: 4370 –MI PRIMER EMPLEO

INFORMACIÓN A LOS TRABAJADORES
La entidad        con CIF       en cumplimiento de lo previsto en la orden de 18 de julio de 2024 de la Presidenta del Servicio Regional de Empleo y Formación, por la que se aprueban las bases reguladoras de subvenciones correspondientes al Programa Mi Primer Empleo (BORM Nº 166), mediante el presente documento INFORMA a D/Dª       con       que su contrato laboral ha sido subvencionado por el Servicio Regional de Empleo y Formación dentro del programa Mi Primer Empleo y que el Fondo Social Europeo participa en la financiación de dicha subvención en el marco del Programa Operativo FSE+ 2021-2027:
Firma del representante legal de la entidad
Firmado electrónicamente
Fdo:     

DECLARACIÓN DEL/DE LA TRABAJADOR/A DE HABER SIDO INFORMADO POR LA ENTIDAD DE LA SUBVENCIÓN RECIBIDA
D/Dª       con NIF/NIE       mediante el presente documento declara y reconoce que ha recibido información de la entidad por la que conoce que conoce que su contratación ha obtenido una subvención cofinanciada en el marco del Programa Operativo FSE+ 2021-2027.

En       a       de       
Firma del/de la trabajador/a
NIF/NIE:     
Fdo:      


[bookmark: _GoBack]La inexactitud, falsedad u omisión, de carácter esencial, en cualquier dato, manifestación o documento que se acompañe o incorpore a esta Declaración o la no presentación de la misma ante la Administración competente determinará la imposibilidad de continuar con el ejercicio del derecho o actividad afectada desde el momento en que se tenga constancia de tales hechos, sin perjuicio de las responsabilidades penales, civiles o administrativas a que hubiera lugar, de acuerdo con lo establecido en el apartado 4 del artículo 69 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre. 
Los datos de carácter personal de esta Declaración, así como, en su caso, los obtenidos de terceros mediante autorización, serán incluidos en el fichero de subvenciones (SIE), titularidad del Servicio Regional de Empleo y Formación, con la finalidad de gestionar la solicitud presentada. Los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, se pueden ejercer por el declarante mediante escrito dirigido al Director General del referido Organismo, a la dirección postal C/ Infante Juan Manuel número 14, Murcia (CP30011), de acuerdo la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales y el artículo 5 del Reglamento 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y por el que se deroga la Directiva 95/46/ CE). La información podrá ser cedida a otras Administraciones públicas, o a empresas privadas a las que las administraciones públicas les encarguen trabajos en relación con la gestión de esta subvención.
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