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 D. /Dña.       con NIF nº       , y con la titulación      . (Se adjuntará fotocopia compulsada del título o certificación del Colegio Oficial correspondiente)

DECLARA RESPONSABLEMENTE:

Que el Presupuesto de la  Memoria Valorada relativa al Proyecto titulado       se ha realizado conforme a criterios de eficiencia y economía utilizando para ello:

(Marque lo que proceda)
 FORMCHECKBOX 
 Cuadro de precios de referencia

 FORMCHECKBOX 
 Comparación de ofertas diferentes

(*1) CONSULTA DE DATOS (para titulaciones obtenidas a partir de 1991) en el procedimiento de ayudas INCONTRA, CÓDIGO 0246.
En aplicación del artículo 28 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, corresponde a la Dirección General de Agricultura, Industria Alimentaria y Cooperativismo Agrario consultar o recabar por medios electrónicos la titulación académica alegada ante el Ministerio de Educación y Formación Profesional, salvo que se oponga a la consulta.

 FORMCHECKBOX 
 Me OPONGO (*2) a la consulta de la titulación universitaria.

(*2) En caso de OPOSICIÓN a la consulta o ser el título anterior al año 1991, QUEDO OBLIGADO A APORTAR copia del título o certificación del Colegio Oficial correspondiente junto a este documento.

Y para que conste, firmo la presente declaración 

En       , a       de       de 202  .

(Firma electrónica)

2.- PROTECCIÓN DE DATOS:

De acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 3/2018 de 5 de diciembre, se le informa de la incorporación de los datos personales contenidos en esta solicitud, así como de los que se recaben de la Agencia Estatal Tributaria y de la Tesorería General de la Seguridad Social, a un fichero automatizado, cuyo responsable es la Dirección General de  Industria Agroalimentaria y Asociacionismo Agrario de la Consejería de Agua, Agricultura, Ganadería y Pesca, de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, así como del tratamiento automatizado a que van a ser sometidos con la finalidad de gestionar dicha ayuda. Sus datos, a excepción de los relativos al cumplimiento de obligaciones tributarias y con la Seguridad Social, van a ser cedidos exclusivamente, para el control del cumplimiento de la finalidad de la subvención y de sus condiciones, a la Administración General del Estado, a la Administración Autonómica y a la Administración Local; a la Agencia Estatal Tributaria y Tesorería General de la Seguridad Social para recabar los correspondientes certificados; a las Entidades Bancarias para el pago de la ayuda, en su caso; al FEGA y a los diferentes Órganos de Control de Subvenciones, en los términos y con las condiciones fijados en la citada Ley Orgánica. Puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición sobre sus datos, en la Dirección General de Industria Agroalimentaria y Asociacionismo Agrario de la Consejería de Agua, Agricultura, Ganadería y Pesca. El solicitante declara expresamente haber informado a las personas de contacto cuyos datos personales se facilitan en esta solicitud acerca de la existencia del fichero, del tratamiento.

Para más información sobre protección de datos, puede consultar:

https://www.carm.es/web/pagina?IDCONTENIDO=62678&IDTIPO=100&RASTRO=c672$m   

Autorizo al Órgano administrativo competente a obtener/ceder, de forma electrónica o por otros medios, a esta Administración Pública, otras Administraciones o Entes, de acuerdo con el artículo 28 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en concreto los datos personales relacionados a continuación:

Identidad DNI, NIF
Certificación de estar al corriente de las obligaciones fiscales con la CARM y la AEAT

Certificado de estar al corriente de pago con la Seguridad Social
EN EL CASO DE NO CONCEDER AUTORIZACIÓN A LA ADMINISTRACIÓN, QUEDO OBLIGADO A APORTAR PERSONALMENTE LOS DATOS/DOCUMENTOS RELATIVOS AL PROCEDIMIENTO JUNTO A ESTA SOLICITUD.
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