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Region de Murcia
Consejeria de Agua, Agricultura,
Ganaderia y Pesca

Direccién General de Agricultura,
Industria Alimentaria y Cooperativismo Agrario
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UNION EUROPEA

Fondo Europeo Agricola de Desarrollo Rural




	FONDO EUROPEO AGRÍCOLA DE GARANTÍA

Europa invierte en las zonas rurales
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www.carm.es    P-0443

D./Dª      con NIF nº       , y con la titulación(*1)       . 
DECLARA RESPONSABLEMENTE:

Que el Presupuesto de la Memoria Valorada de la 1ª modificación relativa al Proyecto titulado       se ha realizado conforme a criterios de eficiencia y economía utilizando para ello:

(Marque lo que proceda)
 FORMCHECKBOX 
 Cuadro de precios de referencia

 FORMCHECKBOX 
 Comparación de ofertas diferentes

(*1) CONSULTA DE DATOS (para titulaciones obtenidas a partir de 1991) en el procedimiento de ayudas a las inversiones (INCONTRA), CÓDIGO 443.
En aplicación del artículo 28 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, corresponde a la Dirección General de Agricultura, Industria Alimentaria y Cooperativismo Agrario consultar o recabar por medios electrónicos la titulación académica alegada ante el Ministerio de Educación y Formación Profesional, salvo que se oponga a la consulta.

 FORMCHECKBOX 
 Me OPONGO (*2)  a la consulta de la titulación universitaria.

(*2) En caso de OPOSICIÓN a la consulta o ser el título anterior al año 1991, QUEDO OBLIGADO A APORTAR copia del título o certificación del Colegio Oficial correspondiente junto a este documento. 

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS:

Responsable del tratamiento de datos: Dirección General de Agricultura, Industria Alimentaria y Cooperativismo Agrario de la Consejería de Agua, Agricultura, Ganadería y Pesca de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia; dirección: Plaza Juan XXIII, 4, 30008, Murcia. Correo electrónico: dgaic@carm.es

Finalidad del tratamiento de datos: Gestión de la Solicitud de ayuda a las Inversiones (Procedimiento. 0443). Los datos objeto de tratamiento serán conservados durante el tiempo en que pueda exigirse algún tipo de responsabilidad derivada de una relación jurídica o ejecución del contrato, con el objetivo de atender las posibles responsabilidades nacidas del tratamiento durante el plazo de prescripción de estas.

Legitimación para el tratamiento: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una tarea en interés público o el ejercicio de los poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento (artículo 8 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre de Protección de Datos Personales y garantías de los derechos digitales en relación con el artículo 6.1.e del Reglamento 2016/679 de Protección de Datos) en relación con las diversas normas que regulan el procedimiento.

Destinatarios de cesiones de datos: no se cederán datos a terceros, salvo obligación legal.

Procedencia de los datos: los datos se recogen de las solicitudes, que son aportados por el interesado o su representante, y en su caso, podrán obtenerse de la Plataforma de Interoperabilidad.

· Al Ministerio competente en materia de Interior: la consulta de los datos de identidad (DNI/NIE/TIE/Certificado comunitario-UE). 

· A la Agencia Estatal de la Administración Tributaria: la consulta de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias estatales. 

· A la Agencia Tributaria de la Región de Murcia, la consulta de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias con la Hacienda de la CARM. 

· A la Tesorería General de la Seguridad Social: la consulta de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones frente a la Seguridad Social. 
Derechos de interesado: puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición y portabilidad de los datos de sus datos, de limitación y oposición a su tratamiento, así como otros derechos que se explican en la información adicional, ante el responsable del tratamiento. Asimismo puede dirigirse al Delegado de Protección de Datos de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia en la dirección de correo electrónico: dpdigs@carm.es. Puede ejercer sus derechos mediante la presentación de una solicitud en la Sede Electrónica de la CARM, código de procedimiento 2736, así como consultar la información y requisitos del ejercicio de derechos en el apartado de "Protección de Datos" de la web: www.carm.es . En cualquier caso puede presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (AEPD)

Contacto Delegado de Protección de Datos: Inspección General de Servicios de la CARM; dirección de correo electrónico: dpdigs@listas.carm.es

Información adicional: Puede consultar información adicional y detallada sobre Protección de Datos en la siguiente dirección:  http://www.carm.es/web/pagina?IDCONTENIDO=62678&IDTIPO=100&RASTRO=c672$m
Y para que conste, firmo la presente declaración 

En      , a    de       de 202 
Firma electrónica
DIRECCIÓN GENERAL DE AGRICULTURA, AGUA, GANADERÍA Y PESCA
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