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D./Dª.       con NIF nº       en representación de       y en relación al proyecto titulado      , para el que se le concedió una ayuda en virtud de la Sección 2ª del Real Decreto 905/2022, de 25 de octubre, 

DECLARA RESPONSABLEMENTE:

Que la compra de barricas, toneles y tinos de madera de cualquier capacidad que van a ser subvencionadas:

1. Son de nueva adquisición. 

2. No sustituyen a otras existentes. 

3. Van destinadas a aumentar el parque existente y la capacidad productiva de la bodega. 

4. Tendrán una vida útil igual o superior a la durabilidad prevista en el artículo 31 del real decreto indicado. 

5. Cada uno de los elementos objeto de ayuda cuenta con un código alfanumérico, o matrícula, individualizado, en el que se ha incluido el código asignado por el órgano gestor de la solicitud de ayuda. Este código ha sido marcado de forma indeleble y fácilmente accesible a los controladores de la subvención.

6. A lo largo del período de durabilidad, estos elementos no se destinarán al almacenamiento de productos vitivinícolas, ni se almacenarán en espacios distintos de los dedicados a elaboración o crianza.

7. A fecha de presentación de la solicitud de pago (elegir una opción con “x”):

 FORMCHECKBOX 

El establecimiento contaba con elementos de este tipo y se adjunta el inventario de barricas a fecha de solicitud de ayuda o su modificación.

 FORMCHECKBOX 

El establecimiento no contaba con elementos de este tipo o no existe el establecimiento. 

8. Con independencia de lo anterior, a la hora de evaluar la capacidad de barricas, toneles y/o tinos instalados en un establecimiento no se han tenido en cuenta aquellos presentes en el establecimiento que no son propiedad de la empresa solicitante, o de otras con las que se pueda tener vínculos de asociación o vinculación.

9. En todo caso, a lo largo del período de durabilidad, el número neto de elementos en uso productivo de esta naturaleza propiedad del solicitante en el establecimiento, independientemente de que se encuentren subvencionados, no serán objeto de disminución.
Adjunto la siguiente documentación:

· Inventario del parque existente de barricas antes de solicitar la ayuda.

· Plano de localización donde se ubican las barricas existentes y las de nueva adquisición objeto de ayuda.

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS:

Responsable del tratamiento de datos: Dirección General de Agricultura, Industria Alimentaria y Cooperativismo Agrario de la Consejería de Agua, Agricultura, Ganadería y Pesca de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia; dirección: Plaza Juan XXIII, 4, 30008, Murcia.       Correo electrónico: dgaic@carm.es

Finalidad del tratamiento de datos: Gestión de la Solicitud de ayuda a las Inversiones (Procedimiento. 0443). Los datos objeto de tratamiento serán conservados durante el tiempo en que pueda exigirse algún tipo de responsabilidad derivada de una relación jurídica o ejecución del contrato, con el objetivo de atender las posibles responsabilidades nacidas del tratamiento durante el plazo de prescripción de estas.

Legitimación para el tratamiento: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una tarea en interés público o el ejercicio de los poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento (artículo 8 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre de Protección de Datos Personales y garantías de los derechos digitales en relación con el artículo 6.1.e del Reglamento 2016/679 de Protección de Datos) en relación con las diversas normas que regulan el procedimiento.

Destinatarios de cesiones de datos: no se cederán datos a terceros, salvo obligación legal.

Procedencia de los datos: los datos se recogen de las solicitudes, que son aportados por el interesado o su representante, y en su caso, podrán obtenerse de la Plataforma de Interoperabilidad.

· Al Ministerio competente en materia de Interior: la consulta de los datos de identidad (DNI/NIE/TIE/Certificado comunitario-UE). 

· A la Agencia Estatal de la Administración Tributaria: la consulta de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias estatales. 

· A la Agencia Tributaria de la Región de Murcia, la consulta de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias con la Hacienda de la CARM. 

· A la Tesorería General de la Seguridad Social: la consulta de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones frente a la Seguridad Social. 
Derechos de interesado: puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición y portabilidad de los datos de sus datos, de limitación y oposición a su tratamiento, así como otros derechos que se explican en la información adicional, ante el responsable del tratamiento. Asimismo puede dirigirse al Delegado de Protección de Datos de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia en la dirección de correo electrónico: dpdigs@carm.es. Puede ejercer sus derechos mediante la presentación de una solicitud en la Sede Electrónica de la CARM, código de procedimiento 2736, así como consultar la información y requisitos del ejercicio de derechos en el apartado de "Protección de Datos" de la web: www.carm.es . En cualquier caso puede presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (AEPD)

Contacto Delegado de Protección de Datos: Inspección General de Servicios de la CARM; dirección de correo electrónico: dpdigs@listas.carm.es

Información adicional: Puede consultar información adicional y detallada sobre Protección de Datos en la siguiente dirección:  http://www.carm.es/web/pagina?IDCONTENIDO=62678&IDTIPO=100&RASTRO=c672$m
Y para que conste, firmo la presente declaración en      , a    de       de 202 
Firma electrónica
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