
Anexo II
DECLARACIÓN RESPONSABLE
Proced.: 4440
Tfno: 012
[bookmark: Texto1]D/Dª  Haga clic o pulse aquí para escribir texto. con DNI      como representante de la entidad Haga clic o pulse aquí para escribir texto.con CIF       con el cargo de Haga clic o pulse aquí para escribir texto., en virtud de lo dispuesto en el artículo 69 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en el artículo 13.7 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones y en el artículo 17.4 de la Ley 7/2005, de 18 de noviembre, de Subvenciones de la CARM, y a efectos de acreditar el cumplimiento de los requisitos exigidos para ser beneficiaria de la subvención solicitada, DECLARA bajo su responsabilidad que:

PRIMERO.- (Márquese lo que proceda)
[bookmark: Marcar2]|_| La entidad a la que represento no ha obtenido, de otras Administraciones Públicas o Entes Públicos o privados, nacionales o internacionales, otras subvenciones o ayudas para la misma finalidad o actividad desarrollada por esta Entidad para la que se solicita esta subvención: Programa Experienciales


|_|La entidad a la que represento ha obtenido subvención para el desarrollo de esta actividad
de [footnoteRef:1] : [1:  Se adjuntarán las resoluciones de concesión que lo acredite
] 

 
	Administración/Organismo o Empresa
	Importe (€)

	Haga clic o pulse aquí para escribir texto.	[bookmark: Texto2]     

	Haga clic o pulse aquí para escribir texto.	     

	Haga clic o pulse aquí para escribir texto.	     




SEGUNDO.- Asumo el compromiso de cumplimiento del apartado VI del Código de Conducta en materia de Subvenciones y Ayudas Públicas de la Región de Murcia, aprobado por Acuerdo de Consejo de Gobierno de fecha 29 de diciembre de 2021 (BORM nº 23 de 25 enero de 2022)
TERCERO.- La entidad a la que representa no se encuentra incursa en ninguno de los supuestos establecidos en el artículo 13, apartado 2, de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones:
a. Haber sido condenadas mediante sentencia firme a la pena de pérdida de la posibilidad de obtener subvenciones o ayudas públicas.
b. Haber solicitado la declaración de concurso voluntario, haber sido declarados insolventes en cualquier procedimiento, hallarse declarados en concurso, salvo que en éste haya adquirido la eficacia un convenio, estar sujetos a intervención judicial o haber sido inhabilitados conforme a la Ley 22/2003, de 9 de julio, Concursal, sin que haya concluido el período de inhabilitación fijado en la sentencia de calificación del concurso.
c. Haber dado lugar, por causa de la que hubiesen sido declarados culpables, a la resolución firme de cualquier contrato celebrado con la Administración.
d. Estar incursa la persona física, los administradores de las sociedades mercantiles o aquellos que ostenten la representación legal de otras personas jurídicas, en alguno de los supuestos de la Ley 5/2006, de 10 de abril, de regulación de los conflictos de intereses de los miembros del Gobierno y de los altos cargos de la Administración General del Estado, de la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del Personal al Servicio de las Administraciones Públicas, o tratarse de cualquiera de los cargos electivos regulados en la Ley Orgánica 5/1985, de
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19 de junio, del Régimen Electoral General, en los términos establecidos en la misma o en la normativa autonómica que regule estas materias.
e. No hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias o frente a la Seguridad Social impuestas por las disposiciones vigentes, en la forma que se determine reglamentariamente.
f. Tener la residencia fiscal en un país o territorio calificado reglamentariamente como paraíso fiscal.
g. No hallarse al corriente de pago de obligaciones por reintegro de subvenciones en los términos que reglamentariamente se determinen.
h. Haber sido sancionado mediante resolución firme con la pérdida de la posibilidad de obtener subvenciones conforme a ésta u otras leyes que así lo establezcan.
i. No podrán acceder a la condición de beneficiarios las agrupaciones previstas en el segundo párrafo del apartado 3 del artículo 11 de esta Ley cuando concurra alguna de las prohibiciones anteriores en cualquiera de sus miembros.
j. Las prohibiciones de obtener subvenciones afectarán también a aquellas empresas de las que, por razón de las personas que las rigen o de otras circunstancias, pueda presumirse que son continuación o que derivan, por transformación, fusión o sucesión, de otras empresas en las que hubiesen concurrido aquéllas.
[bookmark: _GoBack][bookmark: Marcar3]CUARTO.- Que la titularidad jurídica del objeto de actuación y la disponibilidad para la ejecución de la obra o servicio previstos corresponden a la entidad solicitante. Si no fuese así, marcar esta casilla.   |_|En este caso se estará a lo dispuesto en el Anexo III apartado 4.4 de la solicitud.
QUINTO.-Que las obras o servicios a realizar son competencia de la entidad solicitante.
SEXTO.- Que el proyecto Programa experienciales ha sido aprobado en  fecha Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha., por[footnoteRef:2] [2:  Marcar lo que corresponda] 


	[bookmark: Marcar4]|_|
Acta del Pleno Municipal
	|_|
Junta de Gobierno/Comisión de Gobierno
	|_|
Resolución del Alcalde/sa Presidente/a



SÉPTIMO.- Que son ciertos los datos que consigno en el presente documento y manifiesto que quedo enterado de la obligación de comunicar al Servicio Regional de Empleo y Formación cualquier variación que pudiera producirse en lo sucesivo.

Por otro lado, la entidad solicitante se compromete a aportar la financiación necesaria y adecuada para aquella parte del proyecto no subvencionada por el Servicio Regional de Empleo y Formación












image5.jpeg
£

CARAVACA
DE LA CRUZ 2024
ANO JUBILAR




image2.jpeg
GOBIERNO MINISTERIO
DE ESPANA DETRABAJO
Y ECONOMIA SOCIAL





image3.png
Regién de Murcia W
Consejeria de Empresa, Empleo ef -
y Economia Social <

sricanegont

3 Formacion CARAVACA
DE LA CRUZ 2024
ANO JUBILAR




image4.jpeg
Cofinanciado por
la Unién Europea




