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RESUMEN ANUAL ESTADÍSTICO DE LOS OPERADORES DE VINO SIN DENOMINACIÓN DE ORIGEN PROTEGIDA, NI INDICACIÓN GEOGRÁFICA PROTEGIDA.
Aplicación de la Orden 8 de febrero de 2011, de la Consejería de Agricultura y Agua.
(MODELO-4)
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(1)   Viticultor, elaborador o embotellador
CONSULTA DE DATOS:
En aplicación del artículo 28 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, corresponde a la Dirección General de Agricultura, Industria Alimentaria y Cooperativismo Agrario consultar o recabar los datos de identificación contenidos en esta solicitud por medios electrónicos a través de la Plataforma de Interoperabilidad de la CARM, salvo que se oponga a la consulta.
[bookmark: Marcar1]|_| Me OPONGO  a la consulta de los datos identidad.



Protección de datos:
· Responsable del tratamiento de datos: La Dirección General de Agricultura, Industria Alimentaria y Cooperativismo Agrario, de la Consejería de Agua, Agricultura, Ganadería, Pesca, Medio Ambiente y Emergencias. Dirección: Plaza Juan XXIII, s/n, 30008. Murcia.     Correo electrónico: dgaic@carm.es
· Finalidad del tratamiento: presentar la declaración de producción obligatoria de los operadores autorizados para la utilización de indicaciones facultativas correspondientes al año de cosecha y/o de la(s) variedad(es) de uva de vinificación en el etiquetado y presentación de los vinos sin denominación de origen protegida ni indicación geográfica protegida o vinos varietales.No facilitar todos los datos solicitados impedirá la tramitación de la solicitud.
· Plazo de conservación de los datos:   en todo caso, los datos se conservarán durante el tiempo que sea necesario para cumplir con la finalidad para la que se recabaron y para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de dicha finalidad y del tratamiento de los datos.
· Legitimación del tratamiento: el cumplimiento de una misión realizada en interés público o en el ejercicio de poderes públicos conferidos al Responsable del tratamiento (art. 6.1.e) Reglamento 2016/679 de Protección de Datos en relación con la normativa reguladora del procedimiento.
· Destinatarios de cesión de datos: no se cederán datos a terceros salvo obligación legal.
· Procedencia de los datos: los datos se recogen de las solicitudes que son aportadas por el interesado o su representante.
· [bookmark: _GoBack]Derechos del interesado: puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición y portabilidad de los datos de sus datos, de limitación y oposición a su tratamiento, así como otros derechos que se explican en la información adicional, ante el responsable del tratamiento. 
Asimismo puede dirigirse al Delegado de Protección de Datos de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia en la dirección de correo electrónico: dpdigs@carm.es.
Puede ejercer sus derechos mediante la presentación de una solicitud en la Sede Electrónica de la CARM, código de procedimiento 2736, así como consultar la información y requisitos del ejercicio de derechos en el apartado de "Protección de Datos" de la web: www.carm.es . En cualquier caso puede presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (AEPD).
· Contacto del Delegado de Protección de datos: Inspección General de Servicios de la CARM; dirección de correo electrónico dpdigs@carm.es
· Información adicional: para la consultar información adicional y detallada sobre Protección de Datos puede dirigirse a la guía de procedimientos y publicada en el siguiente enlace:
https://www.carm.es/web/pagina?IDCONTENIDO=62678&IDTIPO=100&RASTRO=c672$m   
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